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Ata da d6cima primeira Sessio Ordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada em dez de maid de
dois mile vinte e doin, ds dezoito horas e trinta minutes, na bala das Sess6es
:Vereador Reynaldo Chiavegato", da CAmara Municipal, localizada no Edificio

Municipal Dr. Sebastiio Paes de Almeida, desta cidade. Presidents Sr. Alonso
Lopes da Silva. Vice -Presidente Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes. Secretfrios
Srs. Ana Paula Espana de Souza Munoz e Cristiano Jose Cecon. Primeiramente,
foi feita a leitura de Texto Biblico, conforme Resolugao 80, de 1997, sends que
o Sr. Alonso Lopes da Silva fez a leitura do seguinte texts: "Livro da Sabedoria

Capitulo 1, versiculos de I a 5 "Amaia justiga, v6s que govemais a terra,
pensai sobre o Senior retamente e buscai-o com um coragao samples; porque
ele se deixa encontrar pelts que nio o tentam e se mostra aos que n5o recusam
crer neue. Com efeito, os raciocinios tortuosos afastam de Deus, e a onipot6ncia,
porta a prova, confunde os insensatos. A sabedoria n8o entra numa alma que
pratica o mal nem habita num corps escravo do pecado. Pois o Santo Espirito,
que ensina, rage do fingimento, mant6m-se lange dos discursos insensatos e se
retira quando sobrev6m a injustiga."; A seguir, o Sr. Presidents solicitou um
minuto de sil&ncio pdas vitimas da COVID-19. Em seguida determinou para
que todos registrassem suas presengas nos temlinais eletr6nicos, onde foram
registradas as presengas dos Srs. Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina de
Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de
Souza Campos, Jose Muniz, Rodrigo Reid de Souza, Romilson Nascimento
Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo,
Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Moninho. Deixou de
comparecer o sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior. Constatando o n6mero
regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao
de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessio dandy initio
ao Expediente: primeiramente, o Sr. Presidente colocou em votag5o a Ata da
Sessio Ordinfria anterior, a qual foi aprovada por unanimidade de votes pele
Plenfrio e assinada pda Mesa. Em seguida, o Sr. Presidente detenninou a
leitura da Materia Constants do Expediente: pda ordem, o Sr. Jose Muniz pediu
a palawa apresentando requerimento verbal, baseado no Art. 213, ll do
Regiments Interns solicitando que fosse dispensada a leitura da materia oriunda
do Executive Municipal, dos Projetos, dos Requerimentos, das Indicag6es, das
Mog6es dos Senhores Vereadores, e de Diversos, lendo-se apenas as ementas,
homo constavam na Pauta; a seguir, em discuss5o e votagao, foia mesmo
aprovado por unanimidade de votos. 1 - Do Sr. Prefeito: I. Oficio SEGOV n '
00305/22 solicita prorrogag5o de puzo, por mats 30 (trinta) dias, para
atendimento dos Requerimentos n's: 119/22 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio;
120 e 121/22 do Sr. Francisco Souza Campos; 122 e 123/2022 do Sr. Walter
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Campos; 122 e 123/2022 do Sr. Walter L.T Camargo; 2. Oficio SEGOV n '
00306/2022 dandy resposta ao Requerimento n ' 004/2022 do Sr. Wanderley
Teodoro Filho, solicitando informag6es de quando sera feito o procedimento de
concerto dos buracos no bairro 12 de setembro, atrav6s da agro "Tapa Buraco";
3. Oficio SEGOV n ' 00307/2022 dandy resposta ao Requerimento n '
126/2022 da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz, solicitando informag6es
sobre Plano de manuteng5o do Parque Cruzeiro do Sul; 4. Oflcio SEGOV n '
00308/2022 -- dandy resposta ao Requerimento n ' 100/2022 do Sr. Rodrigo
Reis de Souza, solicitando informag6es se hf previsao para que seja feita a obra
de pavimentagao asfhltica, em sua totalidade, na Estrada Guaygara, no bairro
Tanquinho Velho; 5. Oficio SEGOV n ' 00309/2022 -- dandy resposta ao
Requerimento n ' 114/2022 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, solicitando
informag6es sobre o puzo para manutengao do banheiro do ginasio Azulao,
pr6ximo ao campo de bocha, ao lado do bar; 6. Oficio SEGOV n ' 00310/2022
dandy resposta ao Requerimento n ' 035/2022 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio, solicitando informag6es sobre melhorias na iluminagao ao redox do
Parque dos Lagos, em locais que especificam; 7. Oficio SEGOV n ' 00311/2022

dando resposta ao Requerimento n ' 090/2022 do Sr. Walter Luis Tozzi de
Camargo, solicitando infomlag6es do puzo para colocagao de iluminagao
publica no entomo do Parque dos Lagos, pr6ximo ao Centro Dia do Idoso; 8.
Oficio SEGOV n ' 00312/2022 dandy resposta ao Requerimento n ' 122/2022
do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo, solicitando informag6es sabre o
funcionamento da patrulha ruralno Municipio de Jaguariana; 9. Oficio SEGOV
n' 003 14/2022 dando resposta ao Requerimento n ' 051/2022 do Sr. Erivelton
Marcos Pro6ncio, solicitando informag6es sobre a zeladoria no bain'o Floresta,
conforme fotos enviadas por munfcipes; lO. Oficio SEGOV n ' 00316/2022 --
dando resposta ao Requerimento n ' 104/2022 do Sr. Francisco de Souza
Campos solicitando informag6es sabre a compra de cadeiras girat6rias para uso
na Secretaria de Gabinete; ll. Oficio SEGOV n ' 00317/2022 dandy resposta
ao Requerimento n ' 105/2022 do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando
informag6es sobre a finalidade da compra de aparelho celular Iphone 12 e
demais celulares, para uso na Secretaria de Gabinete; 11- Dos Senhores
Vereadores: Projetos: 1. De Lei do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior De
Lei do Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior -- disp6e sabre a proibigao da
exig6ncia da apresentagao do cart5o de vacinagao contra a COVID-19 para
acesso a locais pablicos ou privados no fmbito deste Municipio, da outras
provid6ncias. Requerimentos: 1. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando
ao Executivo Municipal inf ormag6es referentes a Lei Municipal n ' 2.484/2018,
de sua autoria, que disp6e sabre a divulgagao das listagens dos pacientes que
aguardam por consultas com especialistas, exames e cirurgias na rode publica;
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2. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal
informag6es references a Lei Municipal n ' 2.623/2019, de sua autoria, que
disp6e sabre a obrigatoriedade das imobiliirias abrirem os im6veis
desocupados que estio sob sua administragao para vistoria contra a Dengue,
Zyka, Chikungunya e Fibre Amarela; 3. Do Sr. Romilson Nascimento Silva
solicitando ao Executivo Municipal informag6es references a Lei Municipal n '
2.662/2019, de sua autoria, que instituia Semana do Programa Educational de
Prevengao is Drogas e a Viol&ncia, no Municipio de Jaguariana; 4. Do Sr.
Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executive Municipal informag6es
referentes a Lei Mtmicipal n ' 2.672/2020, de sua autoria, que institui a
aplicagao do questionario M-CHAT nas UBSs Unidades de Pronto
Atendimento; 5. Dos Srs. Francisco de Souza Campos, Wanderley Teodoro
Filho, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior e Rodrigo Reis de Souza
solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre o tratamento e
distribuigao de agua, no Municipio de Jaguariana; 6. Do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre a implantagao
do "Programa Auxilio Unifomie Escobar", nas escolas pablicas de Jaguariana, a
exemplo das Prefeituras de S5o Paulo e Sio Caetano do Sul; 7. Dos Srs.
Erivelton Marcos Pro6ncio, Silvio Luiz Telles de Menezes, Wanderley Teodoro
Filho, Rodrigo Reid de Souza, Wilian Barbosa do Moninho, Ana Paula Espina
de Souza Muniz e Francisco de Souza Campos informag6es de quando serf
feito o envio de Lei Complementar que instituto Programa de Incentivo a
Regularizagao Fiscal REFIT; 8. Do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo
solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre animais dom6sticos no
Municipio de Jaguariana; Indicag6es: 1. Do Sr. Romilson Nascimento Silva
solicitando ao Executive Municipal intercessio junto ao Govemo do Estado de
Sio Paulo, para a criagao da Delegacia da Crianga e do Adolescents no
Municipio de Jaguariana; 2. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao
Executivo Municipal que sham realizados estudos para elaboragao de
atividades destinadas a educagao ambiental, similar ao proUeto "Para viver de
bem com os bichos", na redo municipal de ensino; 3. Do Sr. Romilson
Nascimento Silva solicitando ao Executive Municipal que sejam realizados
estudos para feitura de vagas de veiculos, na Avenida Maranhao; 4. Do Sr
Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal para que todd
o material asfhltico que este sends retirado na operagao recaps pda cidade, sega
remanqado para os bairros Santo Antonio do Jardim, Bom Jardim e Floresta; 5.
Do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio solicitando ao Executivo Municipal a
colocagao de lixeira verde na rua Mato Grosso, nas proximidades do n ' 142; 6.
Do Sr. Jose Muniz solicitando ao Executivo Municipal a construgao de
lombada na rua Hemlelindo Poltronieri, de&onte ao n ' 343, no bairro Colinas
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do Castelo; 7. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz que sega
disponibilizada a abertura de cr6dito consignado junto is instituig6es
financeiras para os colaboradores da CONDESU Cons6rcio Intermunicipal
para Desenvolvimento Sustentavel, bem coma a possibilidade de adiantamento
de 13' salfrio para aqueles que se interessar por esse beneflcio; 8. Do Sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao Executive Municipal medidas
preventivas para evitar acidentes na Estrada do Japon6s, devido a quantidade de
capivaras que circulam por aquele local. Mog6es: 1. Dos Srs. Wilian Barbosa
do Moninho, Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina Souza Muniz, Cristiano
Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Jose
Muniz, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Wanderley Teodoro Filho, Walter
Luis Tozzi de Camargo, Silvio Luiz Teller de Menezes, Rodrigo Reis de Souza
e Romilson Nascimento Silva de Pesar pele passamento do Sr. Eduardo
Paschoin, ocorrido em 21 de abrilde 2022, aos 53 anon; 2. Do Sr. Jose Muniz
pesar polo passamento do senhor Aparecido Xavier de Oliveira, ocorrido em 06
de maid, aos 49 ands; 3. Do Sr. Jose Muniz pesar polo passamento do senhor
Antonio Kodi Seki, ocorrido em 03 de maid, aos 69 ands; 4. Do Sr. Wilian
Barbosa do Morrinho pesar pele passamento do senhor Tirso Elpidio da Costa,
ocorrido em 08 de maid, aos 64 ands. 111 - Votag5o de Proposituras: (Cano o
vereador quisesse discutir algum requerimento ou mogao, ele deveria fazer um
requerimento verbalsolicitando para que a propositura fosse encaminhada para
a Ordem do Dia, de acordo com o Art. 154, alinea anita, do R.I., alterado pdas
Resolug6es n's 63 e 91). 1. Requerimento do Sr. Romilson Nascimento Silva
solicitando ao Executivo Municipal informag6es referentes a Lei Municipal n '
2.484/2018, de sua autoria, que disp6e sabre a divulgagao das listagens dos
pacientes que aguardam por consultas com especialistas, exames e cirurgias na
rode publica, o qual foi aprovado por unanimidade de votos; 2. Requerimento
do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal
informag6es referentes a Lei Municipal n ' 2.623/2019, de sua autoria, que
disp6e sobre a obrigatoriedade das imobilifrias abrirem os im6veis
desocupados que est8o sob sua administragao para victoria contra a Dengue,
Zyka, Chikungunya e Fibre Amarela, o qual foi aprovado por unanimidade de
votes; 3. Requerimento do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao
Executive Municipal informag6es referentes a Lei Municipal n ' 2.662/2019, de
sua autoria, que instituia Semana do Programa Educacional de Prevengao is
Drogas e a Vio16ncia, no Municipio de Jaguariana, o qual foi aprovado por
unanimidade de votos; 4. Requerimento do Sr. Romilson Nascimento Silva
solicitando ao Executive Municipal informag6es references a Lei Municipal n '
2.672/2020, de sua autoria, que instituia aplicagao do questionario M-CHAT
nas UBSs Unidades de Pronto Atendimento, o qual foi aprovado por
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unanimidade de votos; 5. Requerimento dos Srs. Francisco de Souza Campos,
Wanderley Teodoro Filho, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior e Rodrigo Reis
de Souza solicitando ao Executive Municipal informag6es sabre o tratamento e
distribuigao de fgua, no Municipio de Jaguariana, o qual foi aprovado por
unanimidade de votos; 6. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Pro&ncio
solicitando ao Executive Municipal informag6es sobre a implantagao do
"Programa Auxflio Unifomle Escolar", nas escolas pOblicas de Jaguari6na, a
exemplo das Prefeituras de Sfo Paulo e S8o Caetano do Sul, o qual foi
aprovado por unanimidade de votes; 7. Requerimento dos Srs. Erivelton
Marcos Pro6ncio, Silvio Luiz Teller de Menezes, Wanderley Teodoro Filho,
Rodrigo Reid de Souza, Wilian Barbosa do Morrinho, Ana Paula Espina de
Souza Munoz e Francisco de Souza Campos informag6es de quando sera feith o
envio de Lei Complementar que instituio Programa de Incentivo a
Regularizagao Fiscal -- REFIT, o qual foi aprovado por unanimidade de votos;
8. Requerimento do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo solicitando ao
Executivo Municipal informag6es sobre animais dom6sticos no Municipio de
Jaguariana, o qual foi aprovado por unanimidade de votes; 9. Mog5o dos Srs.
Wilian Barbosa do Morrinho, Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina Souza
Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza
Campos, Jose Munoz, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Wanderley
Teodoro Filho, Walter Luis Tozzi de Camargo, Silvio Luiz Telles de Menezes,
Rodrigo Reid de Souza e Romilson Nascimento Silva de Pesar polo passamento
do Sr. Eduardo Paschoin, ocorrido em 21 de abril de 2022, aos 53 anos, a qual
foi aprovada por unanimidade de votos; 10. Mogao do Sr. Jose Munoz pesar
polo passamento do senhor Aparecido Xavier de Oliveira, ocorrido em 06 de
maid, aos 49 anos, a qualfoi aprovada por unanimidade de votos; 11. Mogao do
Sr. Jose Muniz pesar polo passamento do senior Antonio Kodi Seki, ocorrido
em 03 de maio, aos 69 antes, a qual foi aprovada por unanimidade de votes; 12.
Mogao do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho pesar polo passamento do senhor
Torso Elpidio da Costa, oconido em 08 de maid, aos 64 ands, a qual foi
aprovada por unanimidade de votos. A seguir o Sr. Presidente deixou a palavra
livre para os Srs.Vereadores, seguindo ordem de inscrigao em livro, versando
sabre Temas Livres, e dada Vereador teria o tempo de sate minutos e trinta
segundos para falar. Fizeram uso da palavra os senhores Jose Muniz, Walter
Luis Tozzi de Camargo e Alonso Lopes da Silva; deixaram de fazer uso da
palavra os senhores Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho,
Ana Paula Espina Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos
Pro6ncio, Francisco de Souza Campos, Rodrigo Reis de Souza, Romilson
Nascimento Silva e Silvio Luiz Teller de Menezes. Terminado o Expediente, o
Sr. Presidente suspendeu a sessio por 15 minutos, conforme detemlinava o
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Regimento Intemo. Tenninado o puzo concedido, o Sr. Presidente solicitou
para todos registrassem presenga nos terminals eletr6nicos, onde foram
registradas as presengas dos senhores Alonso Lopes da Silva, Ana Paula Espina
de Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Erivelton Marcos Pro&ncio, Francisco
de Souza Campos, Jose Muniz, Rodrigo Reis de Souza, Romilson Nascimento
Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter Luis Tozzi de Camargo,
Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do Morrinho. Deixou de
comparecer o Sr. Jose Alaercio de Toledo Lima Junior. Constatado o nOmero
regimental, o Sr. Presidente deu inicio a Order-rl do Dia: Em Unica Discussio:
1. Projeto de Decreto Legislativo n ' 017/2022 do Sr. Wilian Barbosa do
Morrinho, disp6e sobre a concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri
Faria" a Sra. Maria de Lourdes Patrocinio da Silva Cocozza Simone. O Projeto
de Decreto Legislative n ' 017/2022 recebeu Parecer favorivel das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e
Turismo o qual este anexado ao Processo 045/2022, dispensando assam, sua
leitura. A seguir, em discussio pediu a palavra o Sr. Wilian Barbosa do
Morrinho. A seguir, em votagao secreta o Sr. Presidents solicitou para que
todos registrassem presenga nos terminais eletr6nicos para veriHtcagao de
quorum"; A seguir, solicitou para que todos registrassem o veto nos terminais

eletr6nicos; a seguir, em votagao secreta, foia mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 2. Projeto de Decreto Legislativo n ' 018/2022 do Sr.
Wilian Barbosa do Morrinho, disp6e sobre a concessgo da "Medalha Vereadora
Adna Hossri Faria" a Sra. Mirian Capanoz Padovani Maxims. O Projeto de
Decreto Legislativo n ' 018/2022 recebeu Parecer favorgvel das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Saade, Educagao, Cultura, AssistCncia Social, Lazer e
Turismo o qual este anexado ao Processo 049/2022, dispensando assam, sua
leitura. A seguir, em discussio pediu a palavra o Sr. Wilian Barbosa do
Morrinho. A seguir, em votagao secreta o Sr. Presidente solicitou para que
todos registrassem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de
;quorum"; A seguir, solicitou para que todos registrassem o vote nos terminals

eletr6nicos; a seguir, em votagao secreta, foio mesmo aprovado por
unanimidade de votos; 3. Projeto de Decreto Legislative n ' 019/2022 do Sr.
Erivelton Marcos Pro6ncio, disp6e sobre a concessio da "Medalha Vereadora
Adna Hossri Faria" a Sra. Helena Aparecida Tozzi Leonardi. O Projeto de
Decreto LegislaLivo n ' 019/2022 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es
Permanentes de Constituig5o, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e
Contabilidade e de Sa(tde, Educag5o, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e
Turismo o qual este anexado ao Processo 050/2022, dispensando assim, sua
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leitura. A seguir, em discussio pediram a palavra os senhores Erivelton Marcos
Pro6ncio, Cristiano Jose Cecon e Walter Luis Tozzi de Camargo. A seguir, em
votagao secreta o Sr. Presidente solicitou para que todos registrassem presenga
nos terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum"; A seguir, solicitou para
que todos registrassem o vote nos terminais eletr6nicos; a seguir, em votagao
secreta, foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; Projeto dc Decreto
Legislative n ' 020/2022 do Sr. Erivelton Marcos Pro6ncio, disp6e sobre a
concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Sra. Maria Abigail
Nogueira Morals Ziggiatti. O Projeto de Decreto Legislativo n ' 020/2022
recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga
e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de Saade, Educagao,
Cultura, AssistCncia Social, Lazer e Turismo o qual este anexado ao Processo
051/2022, dispensando assam, sua leitura. A seguir, em discussio pediram a
palavra os senhores Erivelton Marcos Pro6ncio, e Walter Luis Tozzi de
Camargo. A seguir, em votagao secreta o Sr. Presidente solicitou para que todos
registrassem presenga nos terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum
A seguir, solicitou para que todos registrassem o voto nos terminais eletr6nicos;
a seguir, em votagao secreta, foia mesmo aprovado por unanimidade de votos;
5. Projeto de Decreto Legislative n ' 021/2022 do Sr. Erivelton Marcos
Pro6ncio, disp6e sobre a concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria"
a Sra. Claudia Cristina Andreotti da Silva. O Prqeto de Decreto Legislativo n '
021/2022 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Pemlanentes de
Constituig5o, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade e de
Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo o qual este
anexado ao Processo 052/2022, dispensando assim, sua leitura. A seguir, em
discussio pediu a palavra o senhor Erivelton Marcos Pro6ncio. A seguir, em
votagao secreta o Sr. Presidente solicitou para que todos registrassem presenga
nos terminais eletr6nicos para verificagao de "quorum"; A seguir, solicitou para
que todos registrassem o veto nos terminais eletr6nicos; a seguir, em votagao
secreta, foia mesmo aprovado por unanimidade de votes; Em Segunda
Discussio: 1. Projeto de Lei n ' 019/22 do Executive Municipal que ahem,
confomie especifica, a redagao do inciso 1, do art. 9', da Lei n ' 2.726/21, que
instituio Programa de Parcerias PQblicos Privadas, bem coma disp6e sobre
nomias para licitagao e contratagao de parcerias pablico-privadas no fmbito do
Municipio de Jaguariana, e da outras provid6ncias, em votagao foio mesmo
aprovado por unanimidade de votos; Em Primeira Discussio: 1. Projeto de Lei
n' 017/2022 do Executive Municipal que institui o programa "Pet Amigo" no
Municipio de Jaguariana e da outras provid&ncias. O Projeto de Lei n '
017/2022 recebeu Parecer f avorgvel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao; de Orgamento, Finangas e Contabilidade, de
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Saade, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e Turismo e de Meld
Ambience, Uso, Ocupagao e Parcelamento do Solo o qual esb anexado ao
Processo 047/2022, dispensando assim, sua leitura. A seguir, em discussio
pediu a palavra o senhor Walter Luis Tozzi de Camargo, a seguir em votagao
roto mesmo aprovado por unanimidade de votes. Terminada a Ordem do Dia,
o Sr. Presidente deu initio a Explicagao Pessoal dos Scnhores Vereadores, que
se manifestariam sabre atitudes pessoais assumidas durante a Sessio ou no
exercicio do mandato, onde dada Vereador teria o puzo mgximo de 05(cinco)
minuLos para usar a palavra (conforme R.I) e a Explicagao Pessoalteria duragao
mfxima de 30(trinta) minutos; fizeram uso da palavra os senhores Erivelton
Marcos Pro6ncio e Alonso Lopes da Silva. Deixaram de usar a palavra os
senhores Wanderley Teodoro Filho, Wilian Barbosa do Morrinho, Ana Paula
Espina Souza Muniz, Cristiano Jose Cecon, Francisco de Souza Campos, Jose
Muniz, Rodrigo Refs de Souza, Romilson Nascimento Silva e Silvio Luiz
Teller de Menezes e Walter Luis Tozzi de Camargo. A seguir, o Sr. Presidents
encerrou a Sess5o e convocou a pr6xima Sess5o Ordinfria para dia 17 de maio
de 2022, terra-keira, com initio is 18h30. A referida Ata foi transcrita de farina
resumida. em conformidade com o Ato da Mesa n ' 20 de 13 de maid de 2021,
acompanhado da Portaria n ' 034 de 13 de maio de 2021. Ao final de dada m6s,
depots de acontecidas as Sess6es Ordinfrias e Extraordinfrias, haverf um DVD
contends as gravag6es em audio e video das mencionadas Sess6es, o qual serf
catalogado e devidamente arquivado. Na(!p'ibis havendo a tratar, lavrei a
presents ata que lida e achava conforme,.>6i deyida!!11pfi$ assinada.
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